SEPA gleich online erteilen https://www.buergerserviceportal.de/bayern/ osterhofen/fis_esepamandat



Stadt Osterhofen - Stadtkasse -Stadtplatz 13 94486 Osterhofen

Ort, Datum

Erteilung eines SEPA-Basislastschriftmandat

Zahlungsempfänger: Stadt Osterhofen Gläubiger-ID DE60ZZZ00000030511

Mandatsrefernz: wird gesondert mitgeteilt

Finanzadresse:

	(entnehmen Sie diese von Ihrem Bescheid od. Ihrer Rechnung)			em Bescheid od. Ihrer Rechnung)
Name/Vorname (Zahlungspflichtige(r); z.B. auch Eheleute, GbR) Straße und Hausnummer				
PLZ und Ort	Telefonnum	mer für Rückfragen *	E-Mail *	
Die Stadt Osterhofen – Stadtkasse – wird ermächtigt, Zahlungen von diesem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich wird das Kreditinstitut angewiesen, die von der Stadt Osterhofen – Stadtkasse – gezogenen Lastschriften anzuweisen. Es ist bekannt, dass innerhalb von 8 Wochen – beginnend mit dem Belastungsdatum – die Erstattung des belasteten Betrages verlangt werden kann. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Forderungsart: Bitte erteilen Sie für jedes Objekt bzw. jede Forderungart ein eigenes SEPA-Lastschriftmandat				
Grundsteuer	Gewerbesteuer	Mieten	Pachten	Erbbauzins
andere Forderung				
Grundsteuer: Bei mehreren Objekten soll sich das Mandat nur auf folgendes Objekt beziehen (Straße, Nr., Flnr., Lage)				
Kontoinhaber (bei Gemeinschaftskonto alle Inhaber)				
Straße, Hausnummer:				
PLZ, Ort:				
Geburtsdatum:	Telefonnummer *			
Firmen: HR-Nr.	Amtsgericht:			
IBAN				
BIC				
Dieses Mandat gilt so	ofort ab den	n	* - freiwillige	Angabe zur Klärung und Rückfrage
Einwilligungserklärung gem. Art. 6 Abs. 1 Buchst. a EU-DSGVO Wir haben alle technischen und organisatorischen Maßnahmen getroffen, um ein hohes Schutzniveau für Ihre personenbezogenen Daten zu schaffen. Zur Ausführung des erteilten SEPA-Lastschrift-Mandates werden Ihre o. g. personenbezogenen Daten von Ihnen erhoben und verarbeitet. Die Verwendung oder Weitergabe Ihrer Daten an unbeteiligte Dritte wird ausgeschlossen. Für Sie besteht keine echtliche Verpflichtung zur Durchführung des Lastschriftverfahrens. Die von Ihnen erteilten Angaben sind freiwillig. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie auf unserer Homepage (https://www.osterhofen.de/datenschutzerklaerung) oder kann aus dem Informationsblatt, das im Hauptamt der Stadt Osterhofen ausliegt, entnommen werden.				
Ich bin mit der Verarbeitung meiner vorgenannten Daten durch die Stadt Osterhofen zum Zweck der Einziehung von meinem Konto				

Unterschrift (Kontoinhaber, bei Gemeinschaftskonto alle Inhaber)